

В ТЮМЕНИ ПОСТРОЯТ ПРОМЫШЛЕННЫЙ ПРАЧЕЧНЫЙ КОМПЛЕКС

В реализацию инвестиционного проекта группа компаний «Cotton Way» собирается вложить 500 млн рублей. Запуск производства создаст порядка 75 новых рабочих мест. Фабрика-прачечная рассчитана на мощность 300 тонн в месяц. Инвестагентство региона и «Cotton Way» договорились о запуске параллельных процессов для быстрого выхода на строительство, в том числе о подготовке необходимых документов для получения земельного участка без проведения торгов. *Информационный центр правительства Тюменской области.*

6+

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
t.me/ishimpravda
ok.ru/profile/580324974378

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

№ 80 (18375)
ПЯТНИЦА

6 октября

2023 года

Общественно-
политическая газета.
Основана в марте 1918 года.
Выходит во вторник и пятницу.
Цена свободная.

Завод мирового значения

В Ишимском районе с опережением графика открылась первая очередь строящегося завода по глубокой переработке гороха АО «Протеинсиб».



АО «Протеинсиб» – единственный в России завод по глубокой переработке гороха. Пуск первой очереди – событие, значимое для всего региона. // Фото Василия БАРАНОВА.

Предприятие будет перерабатывать 70000 тонн сырья в год и производить гороховые изолят, клетчатку и крахмал.

В торжественном мероприятии приняли участие руководители группы компаний агрохолдинга «Юбилейный» Николай и Сергей Мамонтовы, заместитель губернатора Тюменской области В.Н. Чейметов, директор департамента инвестиционной политики региона А.А. Машуков, глава Ишимского муниципального района С.Н. Ломовцев.

– Хочу передать слова благодарности и поздравле-

ний от губернатора Тюменской области Александра Моора, который с самого начала обсуждения проекта поддерживал и ждал хороших производственных результатов. Большое количество разного рода инвестиций приходит в Тюменскую область. Но таких проектов, где все настолько основательно и многопрофильно, как у агрохолдинга «Юбилейный», немного. Желаю коллективу больших результатов работы, вслед за первой очередью запустить дальнейшие этапы, чтобы завод вышел на проектную мощность. Мы вместе с вами будем радоваться успехам этого замечательного производ-

ства, – сказал на открытии Владимир Чейметов.

– Большая роль в работе предприятия отводится коллективу, в который мы верим и стремимся его развивать. Конечно, без помощи областного бюджета, правительства региона, губернатора Тюменской области Александра Моора мы не смогли бы оперативно все построить. Спасибо им за поддержку! – отметил генеральный директор агрохолдинга «Юбилейный» Сергей Мамонтов.

Гости осмотрели возведенные объекты. Самый масштабный из них – элеваторный комплекс, в завальную яму которого на глазах приглашенных выгрузили

первые несколько машин гороха. В уже функционирующем помещении операторской на мониторах продемонстрировали работу оборудования. В комплексе зданий и сооружений первой очереди строительства входят склад готовой продукции и визировочная лаборатория.

Строительство было начато в конце 2022 года. Холдинг оценил его в 6,7 млрд рублей и вложил 20 % собственных средств, а также взял льготный заем. Кроме того, 400 млн рублей на прокладку коммуникаций (газификацию, энергоснабжение, водопровод и асфальтирование подъездных путей) выделило ре-

гиональное правительство. Сейчас готовится проектная документация на строительство второй очереди завода, куда войдут: основной производственный комплекс, энергоцентр, очистные сооружения. К работам планируется приступить весной 2024 года.

Масштаб реализуемого проекта предусматривает 5,5 % от мирового производства продуктов глубокой переработки гороха и экспорт до 50 % объема продукции, что делает предприятие уникальным не только в России, но и во всем мире. Строящееся предприятие уже выпускает изолят из своего сырья под

своей торговой маркой силами китайского партнера по давальческой схеме. В июле холдинг отправил в Китай первую партию гороха. Этот подход позволяет начать изучение рынка и наработку клиентской базы. В планах – завершить строительство до 2025 года, выйти на полную мощность.

Запуск «Протеинсиба» позволит создать в регионе кластер инновационного для отрасли сельского хозяйства направления. Благодаря открытию нового предприятия будет создано около 200 рабочих мест, что положительно скажется на экономике города и района.

Ирина КОРШУКОВА.

8 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Уральский федеральный округ занимает значимое место в агросекторе нашей страны. Сельскохозяйственные предприятия успешно выращивают и перерабатывают зерновые и зернобобовые культуры, картофель и овощи. Развивают животноводство и птицеводство. Расширяют производства, осваивают новые направления и внедряют современные технологии. Уверенно отвечают на вызовы времени и вопреки всем сложностям радуют высокими урожаями.

Благодарю всех аграриев Уральского федерального округа за труд, терпение и стойкость! Вы – наша опора и гарант продовольственной безопасности.

Желаю всем работникам АПК счастья, здоровья и новых трудовых достижений!

Владимир ЯКУШЕВ,
полномочный представитель президента России
в Уральском федеральном округе.

Уважаемые труженики села! Своим трудом вы вывели агропромышленный комплекс региона на новый уровень, достигли высоких производственных показателей не только в Уральском федеральном округе, но и в России, разрушая представление о Тюменской области как о зоне рискованного земледелия.

Вы превзошли многие традиционные результаты отрасли и по объемам, и по урожайности. Уже не первый год в расчете на душу населения продукции сельского хозяйства в регионе производится больше, чем в среднем по стране и УФО. Активно внедряете инновационные технологии, научные и технические разработки, успешно реализуете инвестиционные проекты в сфере АПК, занимаетесь глубокой переработкой сельхозпродукции, добиваетесь снижения импортозависимости.

Благодаря вам земляки обеспечены всеми основными продуктами питания, а тюменская сельхозпродукция известна и пользуется спросом за пределами региона, в том числе за рубежом.

Вместе с вами мы продолжим развивать современное и технологичное сельское хозяйство от малого бизнеса до крупных предприятий, обновлять социальную и дорожную инфраструктуру наших территорий, чтобы у жителей села были такие же возможности, какие есть у горожан. Спасибо вам за неустанный труд и верность выбранному делу! Желаю вам здоровья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне, новых достижений и успехов на благо Тюменской области и России!

Александр МООР, губернатор Тюменской области.

В Ишимском районе всегда знали цену хлеба, умели и любили работать на земле, и поэтому труд работников сельского хозяйства был и остаётся приоритетным, почётным и уважаемым. Ваше преданное и усердное трудолюбие вносит огромный вклад в обеспечение пищевой безопасности и экономического благосостояния нашей родины. Вы являетесь основой сельского хозяйства, занимаясь посевом, выращиванием, уходом за животными и производством качественных продуктов питания. Ваш труд на полях является сердцем и душой нашего района. Вы преодолеваете трудности, преодолеваете природные факторы и неутомимо работаете для блага нашей малой родины.

Хотим пожелать вам крепкого здоровья, сил и энергии для выполнения ваших обязанностей. Пусть ваш труд всегда вознаграждается достойными результатами, а каждый день приносит радость и удовлетворение.

Спасибо вам за ваше бесценное и самоотверженное участие в развитии и процветании нашего района!

Председатель Думы
Ишимского района
Николай ФОМИН.

Глава
Ишимского района
Сергей ЛОМОВЦЕВ.

РАЗВИТИЕ АПК

Вышли на финиш

ООО «Агрофирма Колос» завершила уборочные работы в числе первых в Ишимском районе.

Последние гектары обмолачивают в ЗАО «Песчановское», ООО «Черемшанское», КФХ Целиков В.А. Всего на 5 октября в муниципалитете убрано 75700 гектаров зерновых и зернобобовых, что составляет 84 процента. Намолочено 176 тысяч тонн зерна. Средняя урожайность составляет 23,2 центнера с гектара. Больше 30 центнеров выходит на круг в ООО «Опеновское», ООО «Черемшанское», КФХ Осипов И.Н., ООО АК «Авангард». На полях работают 156 комбайнов, за сутки убирается 1700 га. Погода земледельцам помогает, начало октября сухое, солнечное. Трудности возникают лишь из-за подгонов. На некоторых полях посевы еще зеленые. Зерно взошло из-за засухи поздно. Для следующей посевной засыпано 22082 тонны семян. Обработано 57 тысяч гектаров осеннего поля. Почти полностью убран картофель (валовой сбор составляет 1999 тонн), выкапываются овощи. Средняя урожайность овощей составляет 125 центнеров с гектара, картофеля – 148 ц/га.

Ирина КОРШУКОВА.

На своем месте



Сергей Чеховский разбирается в растениеводстве, агрохимии, мелиорации, семеноводстве, а также в экономике сельскохозяйственной сферы. // Фото автора.

Сергей Васлович Чеховский, главный агроном ООО «Черемшанское» – один из опытных специалистов в Ишимском районе.

Порядка 15 лет он в сельском хозяйстве. В 2015 году распоряжением губернатора Тюменской области ему был присужден грант в сфере агропромышленного комплекса в номинации «Лучший молодой агроном». В прошлом году Сергей Чеховский в Ишимском районе был признан лучшим специалистом сельхозпроизводства (среди главных агрономов).

Результат работы агронома – это хороший урожай. В ООО «Черемшанское» научились выращивать хлеб при любых погодных условиях. Вот и нынче здесь самая высокая урожайность зерновых и зернобобовых – 31,8 центнера с гектара. Намолочено около 10 тысяч тонн зерна. Выполнена главная заповедь агронома: в первую очередь засыпаны семена – 600 тонн, как только комбайн покидает поле, заходит почвообрабатывающая техника. Поднято 2900 га зяби. В ООО «Черемшанское» применяется широкий спектр различных средств защиты растений, вносятся минеральные удобрения. Хозяйство работает с сортами зерновых тюменской селекции.

Сергей Васлович любит свою работу, к земле относится с душой. Потому и добивается высоких производственных показателей.

Ирина КОРШУКОВА.

«Начинающий фермер»

Инклюзивный агрокласс открылся в Ишиме на базе школы № 1.

В проекте принимают участие 20 детей с ментальными нарушениями, проживающие на территории города.

На средства некоммерческой организации «Луч добра» закуплены гидропонные системы, семена для проращивания микрозелени и беби-листьев, система для рассады и выращивания. Первые занятия с детьми начались 16 сентября.

– Проект «Начинающий фермер» получил поддержку на втором конкурсе Фонда президентских грантов в размере 262 тысяч рублей, – говорит директор НКО Лариса Жгунова. – Уже прошло три занятия: лекции и эксперимент «Влияние света на рост и развитие растений».

Идея проекта заключается в создании среды, которая позволит детям раскрыть свои способности, найти интересное дело и друзей, получить новые знания и практические навыки, полезные в дальнейшей жизни.

Занятия с детьми будут проводить учителя естественно-научных дисциплин Лариса Жгунова и Ирина Попова. В программе – теоретические и практические занятия, связанные с востребованным сегодня агрономическим направлением. На занятиях дети узнают, как прорастают семена, какие необходимы условия для этого, изучат разновидности овощных культур и полезных трав, научатся выращивать их в домашних условиях. Кроме того, они будут выращивать зелень, микрозелень и клубнику в специализированных контейнерах и гидропонных установках.

Полученные навыки помогут им определиться с будущей профессией или даже создать свой домашний бизнес.

Елена КОВАЛЕВА.



Ранняя профориентация в агроклассах повышает у ребят интерес к профессиям сельскохозяйственного направления. // Фото из открытых источников и архива редакции.

Семья.

Много детей

Много побед

ВАЖНО БЫТЬ ВМЕСТЕ

Семья СКИРДАЧЕВЫХ

Единый день консультаций

Эксперты бизнеса и ведомств ответили на вопросы ишимских предпринимателей.

В конце сентября в Ишиме прошло значимое для бизнес-сообщества событие. Единый день консультаций наш город принимает уже второй год.

Сама идея мероприятия родилась в 2020 году. Встречи представителей бизнеса, органов власти и контролирурующих органов направлены на правовое просвещение и предупреждение нарушений законодательства. На Едином дне консультаций предприниматели могут напрямую задать интересующие вопросы представителям ведомств, департаментов регионального правительства, ресурсоснабжающих организаций.

– В прошлом году мы осознали необходимость выхода на более широкий уровень – не всегда предпринимателям удобно ехать на наши мероприятия в Тюмень. Поэтому мы стали выезжать в муниципалитеты. В Ишим приезжаем уже второй год. Кроме того, в рамках Единого дня консультаций в этом году начали организовывать круглые столы и в других муниципалитетах, а не только в городах. Например, уже побывали в Бердюжье, в конце осени будет встреча такого



Единый день консультаций помогает налаживать конструктивный диалог между бизнесом и властью. //Фото Василия БАРАНОВА.

формата в Увате. Следует отметить, что после проведения подобных правовых мероприятий мы получаем положительные отзывы не только от предпринимателей, но и от контролирующих органов, для которых это отличная возможность довести до делового сообщества новшества законодательства, – отметил уполномоченный по защите прав предпринимателей в Тюменской области Павел Меньшиков.

Во Дворце культуры на пленарном заседании участников Единого дня консультаций приветствовали глава Ишима Федор Шишкин, председатель Тюменского регионального от-

деления Общероссийской общественной организации «Деловая Россия» Татьяна Ярославцева, прокурор Тюменской области Владислав Московских.

С докладом о защите прав предпринимателей выступил ишимский межрайонный прокурор Сергей Антушев. Руководитель проектов фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» Елена Бражник рассказала о внедрении регионального инвестиционного стандарта, который предусматривает единые правила для ведения инвестиционной деятельности на каждой территории и призван сократить административные барьеры и

сроки реализации инвестиционных проектов. Заместитель начальника Межрайонной ИФНС России № 12 Галина Холманских разъяснила особенности перехода на единый налоговый счет и формирования единого налогового платежа. С нюансами законодательства в области охраны окружающей среды познакомил общественный представитель уполномоченного по защите прав предпринимателей в сфере экологии и недропользования Лилия Сафина. О видах разрешенного использования земли и связанных с ними коммерческих рисках рассказала генеральный директор союза «Западно-Сибирская

правовая палата» Мария Шагохина.

– Вопросы о земельном законодательстве от предпринимателей звучат достаточно часто, поскольку оно динамично меняется и нужно учитывать все коммерческие и правовые риски при планировании инвестиционного проекта. Как инвестиция земля прекрасна, но может оказаться дороже своей себестоимости при коммерциализации. Поэтому такие дни правовой грамотности важны, чтобы предприниматели, начиная бизнес, понимали связанные с этим риски, могли адекватно оценить свои возможности, быть в курсе

всех возможных нюансов, с которыми придется столкнуться, – отметила Мария Шагохина.

– Открытость, взаимодействие бизнеса и власти – самое главное для успешности предпринимательского сообщества, – убежден первый заместитель главы города Олег Афонасьев. – Единый день консультаций – это практическая помощь для предпринимателей, есть примеры, когда какие-то вопросы удавалось решить непосредственно в ходе консультаций. Сегодня в Ишиме более тысячи субъектов малого и среднего предпринимательства, свыше 8 тысяч самозанятых – данный формат позволил многим выйти из тени и работать в правовом поле. Часто впоследствии самозанятые оформляются в качестве индивидуальных предпринимателей, значит, вектор их развития оказался успешным. Сейчас в Ишиме реализуется 24 инвестиционных проекта на общую сумму более 300 млн рублей и с созданием 206 рабочих мест.

Единый день консультаций продолжила работа консультационных площадок, на которых предприниматели могли задать вопросы представителям контролирующих служб и органов власти.

Марина СЕРГЕЕВА.

НКО

Защити свой проект

В Тюменской области прошло обучение социокультурному проектированию.

Образовательный проект «Акселератор «Культура72. Перегрузка» реализовали в Тюмени, Тобольске и Ишиме. Участники прошли курс лекций, посетили игровой тренинг и коммуникационную сессию, презентовали свои проекты и получили обратную связь от экспертов.

14 некоммерческих организаций из Тюмени, Ишима, Ишимского, Казанского, Викуловского, Сладковского, Аромашевского, Омутинского, Сорокинского, районов и Голышмановского городского округа приняли участие в акселераторе, где федеральные и региональные эксперты рассказали про основы социального проектирования в области культуры, помогли представителям НКО доработать свои инициативы. В Ишиме образовательный проект прошел на площадке мультицентра «Моя территория». В роли экспертного жюри выступили главный специалист департамента культуры Тюменской области Ольга Носырева, заместитель главы Ишима Борис Долженко, заместитель директора департамента по социальным вопросам Светлана Попкова, и. о. директора Ишимской городской централизованной библиотечной системы, директора АНО «Сфера» Людмила Арсеньева, представители СМИ.

Как отметил Борис Геннадьевич, многие проекты, представленные на встрече, получают поддержку от города для реализации своих проектов. Одним из таких стала «Мобильная творческая мастерская ТЭК: Творчество. Экология. Культура», которая познакомит школьников с секретами ишимского коворк-качества и поможет освоить прикладное творчество.

Отметим, «Культура72. Перегрузка» – это проект АНО «Содружество библиотек Тюменской области», который стартовал в начале июля. Его суть – научить заинтересованных представителей НКО, бизнеса и госучреждений писать социокультурные проекты на благо развития региона. Всего было подано 198 заявок, из них только 100 самых сильных учеников из 26 муниципальных образований региона смогли пройти во второй этап и представить свои инициативы экспертам.

Теперь участников ждет подача заявок на первый грантовый конкурс от Президентского фонда культурных инициатив. После этого организаторы проанализируют активность участников; для тех, кто не смог получить поддержку фонда, подготовят рекомендации. Это произойдет не раньше февраля 2024 года.

Елена КОВАЛЕВА.

ПАНОРАМА ГОРОДА

Второе призовое

21 сентября Ишимский медицинский колледж принял участие в отборочном этапе национального чемпионата по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс-2023 в компетенции «Медицинский и социальный уход. Категория школьники».

Ряписова Ксения, обучающаяся Ишимского городского общеобразовательного лицея им. Е.Г. Лукьянец, прошла серьезную подготовку к конкурсным заданиям с преподавателями учебного заведения Еленой Кибалко и Юлией Козыревой. В отборочном этапе участница Ишимского медколледжа завоевала призовое второе место.

Вместе мы – сила

1 октября в Ишимской епархии на базе Ишимской православной гимназии состоялся IX Съезд молодежи – военно-спортивная эстафета «Вместе мы – сила!».

В нем принимали участие учащиеся светских школ, воспитанники воскресных школ Центрального благочиния, учащиеся Ишимской православной гимназии и казачья молодежь. С приветственными словами к участникам обратились епископ Ишимский и Аромашевский Тихон.

Соревнующиеся должны были показать свои умения в сборке-разборке автомата, надевании противогаза, транспортировке раненого, поднятии гири и метании дротиков. По результатам эстафеты первое

место заняла команда «Авангард», второе – «Агат», третье – «Патриоты». Всего в молодежном мероприятии приняло участие около 40 человек.

Любовь и голуби

30 сентября на площади у Районного дворца культуры прошла выставка голубей, певчих, декоративных птиц «Мир голубей».

50 голубеводов из разных муниципалитетов Тюменской области: Бердюжского, Аромашевского, Голышмановского, Викуловского, Упоровского, Абатского, Казанской, Ишимского районов – представили своих любимцев. Впервые на выставку приехали голубеводы из Новосибирской области, г. Купино. Пять разводчиков птиц приехали на мероприятие из Петропавловска.

В финале выставки голубей запустили в небо в честь всех ребят, которые находятся в зоне СВО.

Взяли Кубок города

Шестнадцать дружин на стадионе «Локомотив» сражались за Кубок Ишима по футболу среди юношей 2013–2014 годов рождения. Хозяева взяли высшую награду в состязаниях.

Третьим финишировал тюменский клуб «Дерби». Вторым оказался «Спортинг» из Омска. Почетный трофей достался хозяевам из команды «Ишим-1» (тренер Сергей Бикин). В составе триумфаторов турнира выступал лучший полузащитник соревнований Максим Тимашков.

Елена КОВАЛЕВА.

Педагогический ДУЭТ

Впервые в городе прошел конкурс профессионального мастерства молодого педагога и его наставника.



На уроке окружающего мира школьники попробовали себя в роли докторов, ученых, нефтяников. // Фото Василия БАРАНОВА.

Состязание для педагогического дуэта – объединение опыта и новых идей, многолетних практик и современных подходов. Именно так можно охарактеризовать прошедшее мероприятие.

В стенах школы № 12 встретились пять пар педагогов, они подготовили уроки по своим предметам. Перед жюри стояла непростая задача – объективно оценить проведенные занятия и выбрать достойного кандидата для участия в областном конкурсе. Итоги объявили 5 октября на праздновании Дня педагога во Дворце культуры.

Первыми выступали педагог СОШ № 5 Олег Рачев и директор учебного заведения Сергей Федорович Прокопенко. На физкультуре девятиклассники занимались лаптой – видом спорта, который сейчас активно осваивают в образовательных учреждениях Тюменской области.

– Мы ввели в урок использование современных технологий, в частности интернет. Дети смотрели видеозаписи, как правильно делать те или иные упражнения, – рассказывает физрук. – Сейчас удобно внедрять в образовательный процесс такие методы, потому что дети так или иначе все равно находятся в Сети. Просто необходимо направить их в нужное русло.

Следом выступали хозяйка площадки проведения городского этапа – учителя школы № 12 Екатерина Колодяжная со своей наставницей Натальей Александровной Задворной. Они подготовили интегрированный урок для 4 класса по предмету «Окружающий мир». Педагоги полностью овладели вниманием младшеклассников, рассказывая о выдающихся личностях Тюменской области.

– Наставничество не может быть тяжелым делом, если ты любишь свою профессию и умеешь работать. Мне приятно делиться опытом, практически всю свою педагогическую практику я помогаю молодым педагогам, – рассказывает Наталья Александровна.

– С первого дня в школе меня поддерживали и назначили наставника, – делится молодой специалист Екатерина Колодяжная. Нами на конкурс подготовлена научная лаборатория для детей, и с помощью математики мы будем решать задачи по окружающему миру. Идея общая, и дорабатывали мы ее тоже вместе.

В классе царил атмосфера гармонии, работа была разделена между Екатериной Ивановой и Натальей Александровной. В результате дети узнали больше о своем крае, о различных профессиях, ставили опыты и проводили несложные исследования. Выходили из кабинета мальчишки и девчонки с горящими глазами, наперебой рассказывая друг другу о своих впечатлениях.

На уроке математики учителя школы № 8 подготовили формулу «магического зелья», которое шестиклассники уже собирали по рецепту самостоятельно. В итоге расчетов и опытов ребята получили игрушку слайм. На перемену они вышли в восторге от забавы, которую сами же создали.

Для учеников провели также еще три открытых урока: по истории, математике и русскому языку. Все подготовленные занятия показывали варианты взаимодействия «ученик–учитель» и «ученик–ученик», новые методики. Самой юной в конкурсе стала пара педагогов из седьмой школы. Юлия Гелься в профессии восемь лет, два года в роли наставника. Как признается молодой специалист Валерия Исаенко, работа строится на взаимопонимании, сотрудничество оказалось легким и интересным. На уроке русского языка они объединили, казалось бы, совершенно разноплановые дисциплины: биологию, географию и математику.

5 октября на сцене Дворца культуры были объявлены результаты. Отмечена каждая школа, которая приняла участие в конкурсе. Места распределились следующим образом: первым стал дуэт школы № 5, второе место у школы № 8, третьи – педагоги школы № 12.

– Первый опыт получился хорошим, я считаю. Каждая пара педагогов создавала свои истории. Все уроки организованы интересно, нас самих захватили многие моменты, – рассказывает член жюри Вера Козлова, начальник отдела организационно-кадровой работы городского методического центра. – На областной, очный этап, который пройдет 16–17 октября в Тюмени, мы отправим достойную пару, они проработали урок четко, профессионально, наставник крайне деликатен, его помощь строилась легко, незаметно и очень уместно. Дуэт – директор школы и учитель физической культуры – качественно сработал, все было современно, интересно, с изюминкой.

Елена КОВАЛЕВА.

Голосуй за своих!
Нам есть чем гордиться!

РОССИЯ –

СТРАНА ДОСТИЖЕНИЙ

Тюмень присоединилась к Всероссийской просветительской акции ДОСТИЖЕНИЯ.РФ. На федеральной платформе собраны наиболее значимые достижения всей современной России.

ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ ПРЕДСТАВЛЯЕТ СЛЕДУЮЩИЕ ПРОЕКТЫ:

- 1. «ЛЕТО В ТОБОЛЬСКОМ КРЕМЛЕ»**
Музыкальный бренд Тюменской области
- 2. СТОЛИЦА ТЕРМАЛЬНЫХ ВОД**
В регионе более 20 курортов с термальными источниками
- 3. ПЛЕМЕННОЙ РЕПРОДУКТОР ИНДЕЙКИ ГК «ДАМАТЕ» (ООО «ПЛЕМЕННОЙ ИНДЕЙКА»)**
Крупнейший репродуктор индейки второго поколения в России

СООБЩЕНИЕ

О ВОЗМОЖНОМ УСТАНОВЛЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЕРВИТУТОВ

Администрация Ишимского муниципального района согласно п. 3, п. 6 ст. 39.42 Земельного кодекса РФ информирует о возможном установлении публичных сервитутов:

– ходатайства АО «Россети Тюмень» об установлении публичных сервитутов рассматриваются администрацией Ишимского муниципального района; сообщение о поступивших ходатайствах об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте <https://ishim-mr.admtymen.ru> в разделе «экономика и финансы», подраздел «архитектура и градостроительство», вкладка «проекты планировки территории и проекты публичных сервитутов»;

– цель установления публичного сервитута: публичный сервитут с целью размещения объекта электросетевого хозяйства, для размещения объекта электросетевого хозяйства «Поселковые электросети (ВЛ-0,4 кВА Бутусово – 9,0 км; КТП 400 кВА № 642; КТП 250 кВА № 646; КТП 160 кВА № 627)», расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Бутусово (ВЛ-0,4 кВА от ТП 536);

– цель установления публичного сервитута: публичный сервитут с целью размещения объекта электросетевого хозяйства, для размещения объекта электросетевого хозяйства «Поселковые электросети (ВЛ-0,4 кВА Бутусово – 9,0 км; КТП 400 кВА № 642; КТП 250 кВА № 646; КТП 160 кВА № 627)», расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Бутусово (ВЛ-0,4 кВА от ТП 559);

– цель установления публичного сервитута: публичный сервитут с целью размещения объекта электросетевого хозяйства, «Поселковые электросети (ВЛ-0,4 кВА Бутусово – 9,0 км; КТП 400 кВА № 42; КТП 250 кВА № 646; КТП 160 кВА № 627)», расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Бутусово (ВЛ-0,4 кВА от ТП 554);

– обоснование размещения: необходимость эксплуатации объектов недвижимости с кадастровыми номерами 72:10:0000000:1888, 72:10:0101001:648, 72:10:0101001:647, принадлежащих АО «Россети Тюмень» на праве собственности;

– проектируемые сервитуты располагаются в Ишимском районе, на территории с. Бутусово, проходят по земельным участкам с кадастровыми номерами 72:10:0101001:206, 72:10:0101001:188, 72:10:0101001:146, 72:10:0101001:198, 72:10:0101001:148, 72:10:0101001:184, 72:10:0101001:62, 72:10:0101001:214, 72:10:0101001:90, 72:10:0101001:99, 72:10:0101001:97, 72:10:0101001:164, 72:10:0000000:246, 72:10:0000000:247, 72:10:0101001:788, 72:10:0101001:172, 72:10:0000000:111, по землям, государственная собственность на которые не разграничена. Схема расположения публичного сервитута размещена на официальном сайте <https://ishim-mr.admtymen.ru> в разделе «экономика и финансы», подраздел «архитектура и градостроительство», вкладка «проекты планировки и проекты публичных сервитутов»;

– заинтересованные лица в течение 15 дней с момента публикации могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута на официальном сайте, а также подать заявление об учете прав на земельные участки почтовым отправлением по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 38. Время приема: понедельник–пятница, 8.00–12.00, 13.00–17.00.



Поздравляю

с 65-летием любимого сына
Скоробогатова Виктора Владимировича!
От всей души желаю ему здоровья, счастья,
благополучия и долгих лет жизни.

Мама.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ИШИМА

02 октября 2023 г.

№ 1721

**О внесении изменений
в постановление администрации
города Ишима от 15.01.2019 № 13
«Об утверждении порядка принятия
уведомлений, связанных со сносом
объекта капитального строительства»**

**(в редакции постановления
администрации города Ишима
от 11.06.2019 № 697, от 18.10.2021 № 764,
от 20.06.2022 № 942, от 09.08.2022 № 1318)**

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 14 Устава города Ишима:

1. Внести следующие изменения в постановление администрации города Ишима от 15.01.2019 № 13 «Об утверждении порядка принятия уведомлений, связанных со сносом объекта капитального строительства» (в редакции постановления администрации города Ишима от 11.06.2019 № 697, от 18.10.2021 № 764, от 20.06.2022 № 942, от 09.08.2022 № 1318):

1.1. Приложение к постановлению изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда», сетевом издании «Официальные документы города Ишима» (www.ishimdoc.ru) и разместить на официальном сайте муниципального образования городской округ город Ишим.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы города по городскому хозяйству.

Глава города **Ф.Б. ШИШКИН.**

С приложением к постановлению можно ознакомиться в сетевом издании «Официальные документы города Ишима»: www.ishimdoc.ru.

РЕШЕНИЕ ИШИМСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ

03.10.2023

№ 204

**О внесении изменений
в решение Ишимской городской думы
от 23.11.2022 № 153**

**«О бюджете города Ишима на 2023 год
и на плановый период 2024 и 2025 годов»
(в редакции от 19.01.2023 № 166,
от 22.02.2023 № 175, от 27.04.2023 № 183,
от 14.06.2023 № 190, от 29.06.2023 № 191,
от 31.08.2023 № 194)**

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом города Ишима, Положением о бюджетном процессе в городе Ишиме, утвержденным решением Ишимской городской думы от 27.05.2004 № 270, Ишимская городская дума решила:

1. Внести в решение Ишимской городской думы от 23.11.2022 № 153 «О бюджете города Ишима на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (в редакции от 19.01.2023 № 166, от 22.02.2023 № 175, от 27.04.2023 № 183, от 14.06.2023 № 190, от 29.06.2023 № 191, от 31.08.2023 № 194) следующие изменения:

1.1. В пункте 1 решения:

- в подпункте 2 цифры «4168289» заменить цифрами «4194136»;

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ			
по данным Gismeteo.ru			
7 ОКТЯБРЯ		+16	749
суббота		+8	3 м/с ЮВ
8 ОКТЯБРЯ		+13	747
воскресенье		+8	4 м/с Ю
9 ОКТЯБРЯ		+15	744
понедельник		+8	6 м/с Ю
10 ОКТЯБРЯ		+10	751
вторник		+5	3 м/с ЮЗ

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.**

Размещение рекламы, объявлений

в газете, соцсетях.

Тел. 8 (34551) 2-39-16.

E-mail: ip_reklama@mail.ru.

- в подпункте 4 цифры «235150» заменить цифрами «260997»;

1.2. Приложение 1 к решению изложить в редакции согласно приложению 1 к настоящему решению;

1.3. Приложение 7 к решению изложить в редакции согласно приложению 2 к настоящему решению;

1.4. Приложение 9 к решению изложить в редакции согласно приложению 3 к настоящему решению;

1.5. Приложение 11 к решению изложить в редакции согласно приложению 4 к настоящему решению;

1.6. Приложение 13 к решению изложить в редакции согласно приложению 5 к настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Ишимская правда», в сетевом издании «Официальные документы города Ишима» (www.ishimdoc.ru) и разместить на официальном сайте муниципального образования город Ишим (ishim.admtymen.ru).

Глава города **Ф.Б. ШИШКИН.**

Полный текст нормативного правового акта опубликован в сетевом издании «Официальные документы города Ишима» (<http://ishimdoc.ru>) и размещен на официальном сайте города Ишима (ishim.admtymen.ru).

СООБЩЕНИЕ о возможном установлении публичного сервитута

В соответствии со статьей 39.43 Земельного кодекса Российской Федерации администрация города Ишима извещает о рассмотрении ходатайства о возможном установлении публичного сервитута в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:25:0104016:1122 – Тюменская область, г. Ишим, ул. Московская, 25.

Публичный сервитут устанавливается в целях размещения объекта электроэнергетики – ТП-10/0,4кВ № 384; КЛ-10кВ от опоры № 18 ВЛ-10кВ ПС «Памятных» ф. «Чкалова» до РУ-10кВ ТП-384; КЛ-10кВ от II секции шин РУ-10кВ ТП-8 до РУ-10кВ ТП-384; 2КЛ-0,4кВ от I, II секции шин РУ-0,4кВ ТП-384 до ВРУ-0,4кВ объекта: Тюменская обл., г. Ишим, ул. Московская, 25.

Заинтересованные лица, а также правообладатели земельных участков, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок (с указанием почтового адреса и (или) адреса электронной почты) в течение 15 дней со дня размещения настоящего сообщения.

Заявления принимаются по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. К. Маркса, 57/1, внутр. тел. 107, в рабочие дни понедельник–четверг с 08.45 до 18.00, пятница с 08.45 до 16.00.

Способы подачи заявлений – заявления подаются или направляются в администрацию города Ишима Тюменской области гражданином или юридическим лицом по их выбору лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе либо в форме электронных документов (скрепленных электронно-цифровой подписью) с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет (по электронному адресу ishim.admtymen.ru).

Для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута обращаться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. К. Маркса, 57/1, внутр. тел. 107, в рабочие дни понедельник–четверг с 08.45 до 18.00, пятница с 08.45 до 16.00.

Памяти коллеги

31 августа на 75-м году жизни после непродолжительной болезни ушел из жизни Трофимов Николай Дмитриевич.

Родился Николай Дмитриевич в 1948 году в селе Пеганово Бердюжского района. После окончания Тюменского государственного института в 1972 году работал врачом-травматологом в больницах города Ишима. А в 1988 году возглавил Ишимское медицинское училище, где в полной мере раскрылся его талант неординарного руководителя, коммуникабельного, внимательного к коллегам, к студентам. В нем сочетались строгость и доброта. С первых шагов руководства он провел огромную работу по укреплению материально-технической базы. Для обучения медицинской профессии очень важны были приобретенные фантомы, муляжи, тренажеры и т. д. В руководимом коллективе Николай Дмитриевич создал атмосферу творческого поиска, ответственности за порученное дело, сотрудничества преподавателей и студентов. При активной поддержке и с его участием велась успешная научно-практическая работа. Подтверждение тому – большое количество призовых мест на конкурсах, конференциях, печатные работы преподавателей и студентов, дипломы, грамоты.

Заслуги Николая Дмитриевича неоднократно отмечались, он награжден нагрудным знаком «Почетный работник среднего профессионального образования Российской Федерации», почетной грамотой губернатора Тюменской области, почетными грамотами департамента здравоохранения и департамента науки и образования Тюменской области и др.

Светлая память о Николае Дмитриевиче сохранится в сердцах коллег и работников здравоохранения – выпускников училища.

Тамара ЗАВЬЯЛОВА.

БЛАГОДАРЯТ

Недавно обратилась к главе Тоболовского сельского поселения Ю.В. Литвиненко за помощью как мать участника СВО, как ветеран педагогического труда.

В бане у меня обвалился пол. Юрий Владимирович быстро отреагировал: привез строительную бригаду во главе с В.А. Труновым, который выделил материал. Быстро и качественно выполнили работу А.А. Жуков, С.Н. Рябчиков. Мужчины поправили пол, крыльцо, а так как у меня больные ноги, сделали еще и поручни. Я получила достойный подарок ко Дню учителя.

Хочу выразить огромную благодарность всем, кто мне помог. Когда матерям спокойно на душе, тогда и сыновья наши будут достойно выполнять боевые задачи, не беспокоясь о нас.

Галина Никитина, д. Завьялова.



ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ набирает в Тюмень вахтой охранников, 40/40 дней. Предоставляется жилье, выдаются авансы. **Обязательно** наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График: 24/12 часов. **Заработная плата без задержек за вахту:** без лицензии – 37–43 тыс. руб., с лицензией – 44–46 тыс. руб. **Тел. 8-922-261-26-02, 8-922-471-41-52.**

ВАХТА ТРЕБУЮТСЯ водители (В, С, D, карта водителя), разнорабочие строительных специальностей, сварщики. **Тел. 8-912-089-30-24.**

ТРЕБУЮТСЯ Охранной организации для работы на промышленном предприятии в городе Тобольске охранники – мужчины и женщины – с действующим удостоверением. Вахтовый метод работы (30/30). Заработная плата за вахту от 70 000 до 100 000 рублей. Обеспечение форменной одеждой, прохождение медосмотра, проживание за счет работодателя.

По всем вопросам обращаться по телефонам: 8-800-250-78-78, 8-912-920-82-70.

ПРОДАЁМ кур-несушек от 120 дней. Бесплатная доставка от 5 шт. **Тел. 8-958-100-27-48. Сайт: NESUSHKI.RU.** Реклама.

ВАКУУМНАЯ ОЧИСТКА ПЕЧЕЙ. **Телефон: 8-982-918-58-52.** реклама

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, муниципальное казенное учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Марина Сергеева – 2-38-96;
бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru
Материалы газеты – на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. **Per. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.** Выходит во вторник и пятницу. Объем – 2 печатных листа. Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17. **Тираж 1355 экземпляров.**